
２０代

7.4 

３０代

13.8 

４０代

15.7 

５０代

15.9 

６０代

22.1 

７０代以上

24.3 

無回答

0.8 

男性

38.5 
女性

60.8 

無回答

0.7 

中央区

12.6 

北区

14.8 

東区

12.5 

白石区

8.3 
厚別区

6.9 

豊平区

11.0 

清田区

6.5 

南区

7.2 

西区

11.5 

手稲区

8.0 

無回答

0.8 

会社員・

公務員

29.9 

自営業

4.2 

パート・

アルバイト

14.2 

主婦

23.3 

学生

1.2 

無職

20.6 

その他

4.1 

無回答

2.5 

豊かだと思う

32.0 

どちらかといえば、

豊かだと思う

50.4 

どちらかといえば、

豊かではない

9.6 

豊かではない

4.7 
わからない

0.7 無回答

2.6 

82.4%

14.3%

豊かだと思う

23.2

どちらかといえば、

豊かだと思う

50.5

どちらかといえば、

豊かではない

16.9

豊かではない

4.8

わからない

2.0 無回答

2.5

73.7%

21.7%

豊かだと思う

18.8 

どちらかといえば、

豊かだと思う

52.0 

どちらかといえば、

豊かではない

16.7 

豊かではない

8.3 

わからない

1.6 無回答

2.5 

70.8%25.0%

活用されている

28.3 

どちらかといえば、

活用されている

37.9 

どちらかといえば、

活用されていない

18.4 

活用されていない

8.3 

わからない

5.9 無回答

1.1 

66.2%

26.7%

利用されている

9.8 

どちらかといえば、

利用されている

15.6 

どちらかといえば、

利用されていない

24.5 

利用されていない

40.0 

わからない

8.1 

無回答

2.0 

25.4%

64.5%

参加したことがある

28.4 

参加したことはない

69.8 

わからない

0.8 

無回答

1.0 

満足

15.3 

どちらかといえば、

満足

49.8 

どちらかといえば、

不満

17.8 

不満

3.7 

わからない

12.2 

無回答

1.2 

65.1%

21.5%

ある

81.1 

どちらとも

いえない

13.7 

ない

2.7 

無回答

2.5 

洋式を使いたい

59.6 

和式を使いたい

16.3 

わからない

3.7 

屋外トイレは使わない

19.1 

無回答

1.3 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

n = 701 (％)

いつも洋式を使っているから

座れるから

かがむ動作ができないから

和式の使い方がわからないから

その他

無回答

82.0

36.4

25.4

0.4

8.7

0.6

0 20 40 60 80 100

平成 30 年度 札幌市みどりに関する市民アンケート調査の概要 

１.アンケート実施の目的 

本アンケートは、みどりの基本計画の将来像実現に向けて設定する目標及び進行管理上の指標につい

て、その達成状況の把握やみどりに関する市民意識の把握、各施策の見直し、充実化などを図るための基

礎資料とすることを目的とする。 

２.調査概要 

1)対象地域：札幌市内全域 

2)調査対象者：札幌市民のうち、20歳以上の男女 3,000 人 

3)抽出方法：区、性別、年代の３要素のバランスをとって無作為抽出 

4)実施方法：調査票の郵送及び郵送による回収 

5)調査期間：2018年 7月６日（木）～7 月２3日（月） 

6)回収数：回収数 1,177 通、有効回答数 1,177通 

          回収率 39.2％、有効回答率 39.2％ 

■年代 ■性別 ■住まい ■職業 

【回答者の属性】 

■住まいのまわりが、みどり豊かだと
思いますか。 

■都心（大通や札幌駅周辺）が、みど
り豊かだと思いますか。 

【テーマ１】身近なみどりについて 

■お住まいのまわりの道路が、みどり
豊かだと思いますか。 

％数値は小数点第 2位からの四捨五入で実施し、 
合算の場合に 0.1％程度の差異が生ずる場合がある。 
 

【テーマ３】みどりとのふれあいについて 

■公園などでのみどりづくりやイベント（遊び会、自
然観察会、学習会、交流会など）に、どのようなこ
とを期待しますか。特に期待することを２つまで○
をつけてください。（複数回答） 

 

【テーマ２】身近な公園について 

■身近な公園は、普段からみなさんの交流の場、遊び場 
などとして活用されていると思いますか。 

■身近な公園は、冬も活用されていると思いますか。 

■身近な公園の清掃や草刈、花壇の植栽などについて、 
参加したことがありますか。 

■身近な公園に対して、総合的に満足していますか。 

【テーマ４】その他 

■みどりを大切に思ったことはありますか。 ■みどりを大切に思ったきっかけは何ですか。 

■公園の屋外トイレの利用は、洋式と和式どちらを使い 
たいですか。 

■洋式を使いたい理由は何ですか。 

大切に思ったことが 

「ある」と答えた方 

「様式を使いたい」 

と答えた方 

n = 1,177 (％)n = 1,177 (％)n = 1,177 (％)n = 1,177 (％)

n = 1,177 (％) n = 1,177 (％) n = 1,177 (％)

n = 1,177 (％)n = 1,177 (％)

n = 1,177 (％) n = 1,177 (％)

n = 1,177 (％)

暮らしの楽しみが広がる

健康づくりになる

人と人との交流ができる

余暇を楽しめる

自然やみどりを知る

環境学習、社会体験の場になる

みどりのまちづくりに貢献できる

生涯学習として取り組める

その他

わからない

無回答

26.8

24.5

23.0

22.9

22.0

12.0

11.0

4.5

2.0

7.1

10.3

0 10 20 30

n = 955 (％)

テレビ番組、新聞報道

公園、山など自然環境でのレクリエーション

行政が実施している事業

仕事や学校の授業

書籍

インターネットサイトや動画

映画

企業が実施したイベントや広告

その他

特にない

無回答

52.7

33.0

17.5

11.0

10.9

9.7

6.3

4.9

11.9

9.0

0.3

0 10 20 30 40 50 60

n = 1,177 (％)

n = 1,177 (％)


